

Протокол № 3
заседания методического объединения
руководителей отрядов ДЮП

от 06.03.2024 г.

Всего членов МО: 28

Присутствовало на заседании: 5

Отсутствовало: (по уважительной причине)

Семинар

«Подготовка к городскому конкурсу агитбригад дружин юных пожарных»,
«Профилактика весенних пожаров»

Повестка дня:

1. Подготовка к городскому конкурсу агитбригад дружин юных пожарных.
Выступление педагога-организатора Ивахненко Ольги Леонидовны.
2. Профилактика весенних пожаров.

Выступление учителя МБОУ «Школа № 45» Алексеева Сергея Юрьевича.

1. СЛУШАЛИ: педагога-организатора Дома детского творчества Ивахненко Ольгу Леонидовну, которая рассказала о предстоящем городском конкурсе «Дружин юных пожарных». О критериях оценки и правилах проведения конкурса. О возможных ошибках и способах их предотвращения.
2. СЛУШАЛИ: учителя МБОУ «Школа № 45» Алексеева Сергея Юрьевича, который рассказал о частых весенних пожарах, способах их возникновения и последствия. Также рассказал о том, что общее количество пожаров происходит от шалости детей с огнем или нагревательными приборами. Ребенок, оставшись один в квартире или доме, может взять спички и, подражая взрослым, поджечь бумагу, включить в розетку электрический нагревательный прибор или даже устроить костер, который он когда-то видел в лесу, огороде и т.д. Подражая взрослым, дети иногда делают попытки курить. Виноваты в этом конечно родители, которые оставляют детей одних в квартире, не прячут от них спички, не контролируют поведение детей, не следят за их играми, а иногда потакая детским капризам, разрешают играть со спичками, поручают разжигать или присматривать за топящимися печами, горящими примусами и керогазами. Храните спички в недоступных для детей местах, запрещать детям покупать в магазинах спички и сигареты и постоянно следите за детьми. Детей нельзя запирать в

квартирах (сколько трагедий произошло в результате этого), доверять или наблюдать за топящимися печами и нагревательными приборами. Тем более нельзя разрешать малолетним детям включать нагревательные приборы. Следует иметь в виду, что если пожар произойдет в результате безнадзорности детей, то родители по закону несут ответственность за это в административном порядке. Профилактические меры по предупреждению пожаров от шалости детей не сложны. Их необходимо запомнить. Обязанность каждого взрослого - пресекать всякие игры с огнем, разъяснять детям их опасность. Личным примером учить, детей соблюдению привил пожарной безопасности. Только большой заботой о наших детях сможет предупредить пожары от детской шалости с огнем, сохранить свой дом, имущество и самое дорогое – жизнь ребенка.

РЕШИЛИ:

1. Дружинам юных пожарных и их руководителям активно вести подготовку к городскому конкурсу, стимулировать детей.
2. Дружинам юных пожарных профилактическую работу в области пожарной безопасности среди детей и подростков в образовательных учреждениях.

Руководитель МО по ДЮП

Ивахненко О.Л.

Ивахненко О.Л.